
SKUPŠČINSKIZBORIV JULIJU

Obsežen dnevni red, vendar nujni sklepi
Vsizbori občinske skupščine se bodo sestali v torek, 11. julija. Na
dnevnem redu je obsežna problematika, ki obsega kar 17. točk.
Pred sejami posameznih zborov bo skupna seja, na kateri bodo
obravnavali predlog amandmajev k ustavi SR Slovenije in pred-
log sklepa o podelitvi plakete občine Ljubljana Center.

Na ločenih zasedanjih bodo zbori
med drugim obravnavali analizo ures-
ničevanja družbenega plana občine
LjUbtiana Center v letih 1986-1989.

Hkrati s tem bo tekla beseda tudi
o uresničevanju programa razvojnih
nalog mesta Ljubtjane v letošnjem le-
tu. Med drugim naj bi sprejeli predlog

programa razvoja drobnega gospodar-
stva do leta 1990 in predlog odloka
o ureditvi določenih vpražanj s po-
dročja obrti v občini Center.

Na dnevnem redu je več osnutkov
predpisov s področja prostorske ure-
ditve. Tako naj bi obravnavali osnutek
odloka o lokacijskem načrtu za ob-
močje Roške ceste. Več je tudi osnut-
kov odlokov o prepovedi gradnje in
prepovedi spremembe namembnosti
zem\jišča in sicer za območja Komen-
skega ulice, Univerzitetne knjižnice,
podjetja Elektro Ljubljana in Vodo-
voda.

Delegati bodo obravnavali tudi os-
nutek dogovora o razporejanju sred-
stev splošne porabe in osnutek odloka
o rebalansu občinskega proračuna.

Beseda bo tekla tudi v osnutku odlo-
ka, ki nekoliko spreminja že veljavni
odlok o razglasitvi srednjeveškega
mestnega jedra Stare LJubljane in
Grajskega griča za kulturni in zgodo-
vinski spomenik ter naravno znameni-
tost. Sprejeli naj bi tudi predlog odlo-;
ka, s katerim razveljayljajo odlok
o ustanovitvi Zavoda za družbeno pla-
niraive Ljubljane. Posebej naj bi se
posvetili tudi problemom stanovanj-
skega gospodarstva Ljubljana, razen
tega pa bodo obravnavali sanacijski
prograra DO Pletenina.

Upati je, da obsežni dnevni red ne
bo odvrnil delegatov od sodelovanja
na skupščinskih zborih, saj bi to lahko
povzročilo hude motiye y delovar^u
občinskih služb v prihodAJih mesecih.
Prav zaradi tega je predsedstvo skupš-
čine sklenilo ponuditi zboru občinske
skupščine tako obsežen dnevni red
v prepričanju, da bo delegatska raz-
prava dala tudi ustrezne rezultate.


